
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

プロが教える！第５類消防設備士問題集 第２版 正誤表 

本書の掲載内容に下記の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。大改訂第 2 版の

正誤を載せております。第２版の初刷りから全て掲載しておりますので、すでに訂正されている場合もございます。 

 

頁 箇所 誤 正 

ｐ.４８ 下から３行目 ｖ＝ｖ０＋ｇｔ ｖ＝ｖ０－ｇｔ 

ｐ.５０ 下から６行目 ｖ＝ｖ０＋ｇｔ ｖ＝ｖ０－ｇｔ 

ｐ.６１ 最下行 （３）が正しい説明をしています。 （１）が正しい説明をしています。 

 

ｐ.104 

解説と解答 

２～３行目 

・・格納箱を取り外す→誘導綱の投下

→入口枠を引き起こす→袋本体を降ろ

す→ステップの設定の順で行います。 

・・格納箱を取り外す→誘導綱の投

下→袋本体を降ろす→入口枠を引き

起こす→ステップの設定の順で行い

ます。 

ｐ.143 表 ２段目 補助袋 救助袋 

 

 

 

p.202 

 

 

【問題 21】 

選択肢（３） 

（３）政令別表第一における特定防火対象

物で、･･（中略）･･ 

収容人員が 30 人以上のもの 

（３）政令別表第一 (16)の３に掲

げる防火対象物 

【問題 21】 

選択肢（４） 

（４）政令別表第一(16)イのうち(６)ロの

存する防火対象物で、地階を･･････(中

略)･･･１０人以上のもの。 

（４）政令別表第一(６)ロ及び(16)イ

の防火対象物のうち(６)ロの用途に掲

げるもので、地階を･･････(中略)･･･１

０人以上のもの。 

 

 

ｐ.282 

問題図   

 

ｐ.282 

 

【製図７】 

【解説と解答】 

2 行目 

4000Ｎ×0.5ｍ＝2000Ｎ 4000Ｎ×0.5ｍ＝2000Ｎ・ｍ 

 

 

ｐ.290 

 

【製図１５】 

図中 長椅子 

休憩コーナーの長椅子の幅   ２ｍ 休憩コーナーの長椅子の幅  ６ｍ 

【解説と解答】 

問２ 

問 3 最下行 

 

従って、・・・（２÷0.5）＝43 名 

・・・・43÷100＝0.43 

 

従って、・・・（６÷0.5）＝51 名 

・・・・51÷100＝0.51 

 

ｐ.399 問題 36解説 ＦＣ:鋳鉄 Ｓ:鋳鋼・・・・ ＦＣ:鋳鉄 ＳC:鋳鋼・・・・ 

 


